
令和元年度矢沢学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  令和 2 年２月 20 日(木) 午後 1 時 3０分～午後 2 時 25 分 

２ 開催場所  花巻市立矢沢小学校 会議室 

３ 出席者  委員 3 名 

   矢沢小学校        矢沢中学校  

    校長 小島正弘      校長 佐藤智一 

    副校長 菅原浩       

事務局 2 名 

   所長 八重樫靖 

   栄養教諭 松倉久子 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 役員の互選について 

(2) 平成 31 年度（令和元年度）学校給食運営内容について 

(3) 令和 2 年度学校給食運営計画について  

(4) 令和 2 年度学校給食費について 

(5) その他 

６ 議事録 

事務局：（八重樫所長）規約により議長は運営委員会委員長が務めますが、議題１により

委員長が互選されるまで、事務局にて進行いたします。議題１役員の互選について、

事務局より説明いたします。 

 事務局：（八重樫所長）資料により説明。 

  （委員より事務局案の提案を求められる。） 

 事務局：（八重樫所長）事務局案を提案。ご異議等ございませんか。 

 一同：異議なし 

 事務局：（八重樫所長）事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：運営委員会委員長(矢沢小学校校長) 小島正弘進行。 

    次第に従いまして協議に入ります。議題 2、平成 31 年度（令和元年度）学校給食

運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：（松倉栄養教諭）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

佐藤委員：異物混入等衛生管理上の対策についてはどのような状況ですか。 

事務局：（松倉栄養教諭）異物については、水際対策ではあるが、調理員の努力によって

極力検収時と下処理において発見することで、異物混入の防止に努めている。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 



議長：議題２、平成 31 年度（令和元年度）学校給食運営内容について、事務局提案のと

おり承認してよろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：議題 3、令和 2 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：（阿部栄養教諭）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

 議長：要望ですが、新一年生にⅠ型糖尿病の児童が入学してくるが、保護者から事前に主

食の糖質量を教えてほしいと言われているので、対応いただきたい。 

 事務局：（松倉栄養教諭）そのように対応します。 

 議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題 3、令和 2 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり承認してよろ

しいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：議題 4、令和 2 年度学校給食費について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：（八重樫所長）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

 菅原委員：本日欠席している菊池会長からは、令和 2 年度学校給食費について小学校 PTA

として了承いただいているとのお話しをいただいておりますことを報告します。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題 4、令和 2 年度学校給食費について、事務局提案のとおり承認してよろしいで

すか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：議題 5、その他でありますが、皆様から他にございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 議長：運営委員会委員長(矢沢小学校校長)柳田秀雄進行 

    次第に従いまして協議に入ります。協議１運営委員会役員の承認について、 

事務局より提案をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明、提案。 

議長：説明が終わりました。ご異議等ございませんか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：松倉栄養教諭資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

太田委員：意見だが、他市町では、給食センターにアレルギー対応食を提供する施設があ

って、提供していた。花巻のセンターにもそのような施設ができ、給食を提供でき

るようにしてほしい。 

議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局提案のとおり承認して 

よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：松倉栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり承認して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：松倉栄養教諭、資料により説明 



議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

谷川委員：給食費は、今後消費税の増税等で厳しい状況になれば、値上げを考えていかな

ければならない。来年の公会計化までに検討してはどうか。 

佐々木所長：一年かけて検討していきたい。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費について、事務局提案のとおり承認して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議５、その他となっておりますが、皆様から何かございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 


